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Absolventi tréninku Mosty k lidem i další věřící nám svěřují různé překážky a otázky,
pokud jde o jejich osobní kontakt s nevěřícími lidmi. Pár příkladů:

Tehdy na tréninku jsme zkusili jen maličko a pak jsme už nešli dál, jsme takoví
„zamrzlí“ studenti.
Potřebovali bychom něco zpracovat sami v sobě.
Bavíme se o tom a vnímáme, že by bylo dobré zase kousek vyrůst a znovu to zkusit.
Líbilo by se nám mít ve sboru další spřízněné lidi, se kterými bychom do těch věcí
vstupovali společně.

Mnoha místním týmům i jednotlivcům jsme už pomohli k dalším krokům, aby nezůstali stát
na místě.

Kliknutím na zelené nadpisy níže si otevři více informací, co jsme udělali,
a o možnostech, jaké nabízíme.
Kdyby tam chybělo, co potřebujete právě vy, NAPIŠ NÁM dolů do formuláře.
Zelená slova v textu jsou odkazy na velmi relevantní podněty v pětiminutových
lekcích nebo na dalších stránkách tohoto webu.
Popis níže je míněn především pro detailně přemýšlející zájemce. Základní obrysy
můžeme vyřešit nedlouhým telefonátem. Napiš nám svoje telefonní číslo a ozveme
se Ti.

Podpora v regionech
Příležitostně podnikáme cesty do regionů pro povzbuzení absolventů tréninku a pro službu
jejich týmům či sborům.

Předem se domluvíme, jak konkrétně vám můžeme být užiteční a co budeme u vás
dělat.

https://mostyklidem.cz/nazivo/#planovane
https://mostyklidem.cz/domains/trip/#navstevy
https://mostyklidem.cz/domains/trip/#formular
https://mostyklidem.cz/prehled-lekci/#oddil-b
https://mostyklidem.cz/domains/trip/#formular
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Podle domluvy a podle druhu společně naplánovaných aktivit můžeme přijet i jako
malý tým.
Nežádáme žádnou péči, nocleh ani finance. Na druhé straně vaši dobrovolnou
pohostinnost a štědrost rádi přijmeme – vše podle předchozí vzájemné domluvy.

Metodická pomoc
Trénink Mosty k lidem přináší nástroje a principy mnohokrát ověřené dlouhodobou osobní
službou nekřesťanům v současném českém prostředí. (Podporujeme výhradně OSOBNÍ službu

nevěřícím, nejde o evangelizační akce.)

Někde bylo třeba začít „tréninkovým refreshem“ – osvěžením hlavních nástrojů
a principů:

sdílení, co už s nevěřícími vyzkoušeli a co běžně aplikují,
procvičení nástrojů tak, že v nich získáte opravdové mistrovství,
motivační podpora z Božího slova a příběhy z české praxe,
mnoho modliteb za celou službu nevěřícím i za srdce věřících,
příprava pro vyučování a motivaci dalších Ježíšových následovníků.Podle vaší potřeby budeme spolu s vámi hledat velmi praktické odpovědi na otázky,

které si absolventi tréninku obvykle kladou:
Jak oslovit lidi v určitém prostředí, kde se často pohybuji.
Jak zasáhnout některou cílovou skupinu nebo novou geografickou oblast.
Jak využívat nebo vytvářet příležitosti: s příbuznými, se sousedy, v práci, ve
škole, v byznyse, při podnikání nebo v řemesle, v obci, na sídlišti, v místní
samosprávě, v kultuře, v lokálním školství a v mnoha dalších oblastech.

Vyslechneme vaši situaci, připojíme zkušenosti i nápady.
Spolu s vámi na modlitbách nepochybně najdeme účinné možnosti, jak se s danými

https://mostyklidem.cz/nazivo/#planovane
https://mostyklidem.cz/lekce/c15/
https://mostyklidem.cz/lekce/b11/
https://mostyklidem.cz/lekce/f11/
https://mostyklidem.cz/lekce/f15/
https://mostyklidem.cz/lekce/b12/
https://mostyklidem.cz/lekce/b14/
https://mostyklidem.cz/lekce/b07/
https://mostyklidem.cz/lekce/b08/
https://mostyklidem.cz/lekce/c23/
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lidmi spojit a jak jim relevantním způsobem přinést Dobrou zprávu, případně co dělat
dál, když už evangelium slyšeli.
Některé kroky si s vámi i prakticky procvičíme, abyste za svými lidmi vyšli s pokojnou
jistotou.
Moc rádi řešíme taky otázky spojené se službou úplně novým učedníkům, kteří Pána
Ježíše právě přijali!
Trénink Mosty k lidem podruhé?!

Někteří věřící uchopili celkový koncept osobní služby nevěřícím a praktické
využití všech nástrojů i principů, až když si celý trénink prošli znovu.
Zkuste to; nejlépe jako celý tým! �

Podpora týmů a služba ve sborech
Naším ideálem je služba místním nebo regionálním TÝMŮM. Týmová rozhodnutí bývají
účinnější a služba se vzájemnou podporou trvanlivější. Členové týmu jeden druhého
dlouhodobě povzbuzují a budují. Ochotně ale podporujeme i sloužící rodiny a jednotlivce.

Pomáháme v začátcích osobní služby nevěřícím nebo s obnovou této služby či s jejím
rozšířením:

mistrovské ovládnutí důležitých nástrojů pro službu nevěřícím,
revize vztahových map a nápady, jak jednotlivé kontakty lépe využít; případně co
dělat, když jsme své vztahové mapy už vyčerpali,
příprava na konkrétní cílové skupiny a příležitosti nebo sféry služby,
praktické prodiskutování pokusů, které „nic nepřinesly“, a hledání dalších cest,
spojení parťáků nebo vytvoření misijních týmů a náměty pro jejich efektivní
fungování.

V případě pozvání do sboru si po dohodě rádi připravíme některé z následujících forem
služby:

https://mostyklidem.cz/lekce/b29/
https://mostyklidem.cz/lekce/b29/
https://mostyklidem.cz/lekce/e03/
https://mostyklidem.cz/nazivo/#planovane
https://mostyklidem.cz/mkl-prihlaska/
https://mostyklidem.cz/lekce/h04/
https://mostyklidem.cz/lekce/f08/
https://mostyklidem.cz/lekce/a05/
https://mostyklidem.cz/lekce/c20/
https://mostyklidem.cz/lekce/b23/
https://mostyklidem.cz/lekce/c18/
https://mostyklidem.cz/lekce/c21/
https://mostyklidem.cz/lekce/h04/
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biblické slovo na téma účinného spojení s nevěřícími a duchovního hnutí,
motivující příběhy z různých forem osobní služby současným českým nevěřícím,
prezentace tréninku s praktickými ukázkami a zážitkovými prvky,
inspirující pracovní setkání s pastorem, se staršovstvem nebo s vedoucími různých
služeb ve sboru.

Ideálem je, když si nejen popovídáme, ale když vám pomůžeme osobně se spojit
s opravdovými místními nevěřícími (viz další odstavec).

Přímý kontakt s nevěřícími
Rádi budeme přítomni na některém setkání s vašimi nevěřícími:

Discovery s nevěřícími, které uspořádali místní křesťané (doporučujeme celkový
počet 5 ‑ 8 osob),
osobní setkání některého křesťana s konkrétním nevěřícím člověkem nebo s malou
skupinou (na příklad setkání s určitou významnou osobností, která v rozhovoru s Tebou
projevila zájem o duchovní věci a s níž hledáš cestu dál: lékař, manažer firmy,
zastupitel…),
služba v terénu lidem úplně neznámým (podívej se na odkaz).

Důležité je, aby daná služba byla naplno v rukou místních křesťanů a aby pak delší dobu
pokračovala i bez nás. Při jakýchkoli těchto aktivitách s nevěřícími jsme přítomni jako
účastníci nebo jako podporující pozorovatelé; nikoli jako primární iniciátoři a aktéři. Když
místní věřící vezmou do svých rukou pravidelnou iniciativu vůči nevěřícím, dějí se v nich
i kolem nich úžasné věci:

https://mostyklidem.cz/lekce/f15/
https://mostyklidem.cz/domains/trip/#neverici
https://mostyklidem.cz/lekce/a02/
https://mostyklidem.cz/lekce/b16/
https://mostyklidem.cz/push/
https://mostyklidem.cz/push/
https://mostyklidem.cz/lekce/h09/
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Probudí se modlitební úsílí.
Získají inspiraci a ověřený praktický návod pro vlastní efektivní službu nekřesťanům
kdykoli a kdekoli.
Prolamují svoje vnitřní bariéry pro službu nevěřícím v osobním kontaktu a tím spíše
pak venku.
Zjistí, že to jde i v jejich regionu, a to mnohdy i s lidmi, které dosud pokládali za
beznadějné.
Jsou-li křesťané dost smělí, citliví a vytrvalí, poznají skutečné duchovní ovoce mezi
neobrácenými lidmi.
Dochází k růstu a k proměně misijních týmů.
Zapojení služebníci mívají pak touhu motivovat a trénovat i další věřící.

(Připomínám, že podporujeme pouze osobní a týmovou službu; nepořádáme veřejné evangelizační akce.)

Pomoc vaší strategii a nová společenství
Rádi vám pomůžeme při tvorbě a naplňování vaší větší vize, o níž možná máte dojem, že vás
přesahuje nebo že to u vás nemůže uspět…

Obvykle začínáme řadou důležitých otázek. Odpovědi nehodnotíme podle
„správnosti“, ale vám samotným ukážou cestu, jak dál; budou velmi užitečné pro vaše
vlastní přemýšlení a hledání před Pánem. Příklady otázek, které (si) klademe:

Jaké jsou vaše dosavadní aktivity a zkušenosti s nevěřícími.
Jaké nástroje v kontaktu s nevěřícími používáte.
Jaké cílové skupiny zasahujete nebo na které se chystáte, jaké jsou jejich hlavní
charakteristiky a jak probíhá vaše spojení s nimi. (Možná nic neprobíhá, protože
jde teprve o záměr.)
Něco z historie duchovní služby ve vašem regionu.
Co bys/byste ve svém okolí chtěli vidět za rok nebo za dva.
Jak funguje vaše týmové a sborové zázemí pro službu nevěřícím – s kým v této
službě můžeš/můžete počítat.
Pravděpodobně nás bude zajímat i něco ze sféry Tvého/vašeho osobního života
s Pánem Ježíšem.
A řada dalších významných oblastí, které bývají úzce spojeny s účinností naší

https://mostyklidem.cz/push-bariery/
https://mostyklidem.cz/lekce/h04/
https://mostyklidem.cz/lekce/c10/
https://mostyklidem.cz/lekce/b12/
https://mostyklidem.cz/lekce/f06/
https://mostyklidem.cz/lekce/h07/
https://mostyklidem.cz/lekce/d04/
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služby a s duchovním požehnáním.Příklad dílčího plánu: Skupina věřících (nebo vedení sboru) se na modlitbách rozhodne,
že v určitém období, chtějí ve svém regionu vidět 5, 10 nebo 20 nových skupin
Discovery s nevěřícími.

S mnoha modlitbami si pravidelně procvičují důležité nástroje pro osobní
službu nevěřícím: Trychtýř, provázení Discovery atd.

Vyučí v tom další ochotné věřící.
V naslouchání živému Ježíši hledají možnosti spojení s konkrétními nevěřícími:
vztahové mapy a další rozvahy.
Vytvoří mikro-týmy pro budoucí Discovery a v nich si procvičují provázení
Discovery i další nástroje.
Dohodnou pravidelné RYTMY modliteb a služby nevěřícím.
S mnoha modlitbami pravidelně vycházejí ke službě venku, zvou na Discovery
konané v prostředí nevěřících (kavárna, hospůdka, domácnost nevěřících) atd.Jiný příklad: Tým se rozhodne podporovat křesťany v diaspoře při jejich službě

nevěřícím – tedy rodiny a jednotlivce v přilehlých obcích a městečkách:
Pomáhají s místní službou nevěřícím v jejich dosahu.
Na nových místech vzniknou nová Discovery s nevěřícími.
Postupně se rozvine celá síť nových malých společenství.Součástí týmových setkání pro plánování bývají:
modlitby,

vzájemná podpora: sdílení vykonaných aktivit, příběhů z terénu, úspěchů
i nezdarů (první třetina),
společné studium biblických principů této služby a naslouchání přítomnému
Ježíši (druhá třetina),
plán služby konkrétním nevěřícím v dohodnutých cílových skupinách nebo
regionech (třetí třetina),
a zase modlitby a modlitby.V rámci strategie se někteří domlouvají na rytmech:

https://mostyklidem.cz/lekce/b11/
https://mostyklidem.cz/lekce/c12/
https://mostyklidem.cz/lekce/a11/
http://mostyklidem.cz/lekce/d03
http://mostyklidem.cz/lekce/a05
http://mostyklidem.cz/lekce/a12
http://mostyklidem.cz/lekce/a12
https://mostyklidem.cz/lekce/e08
http://mostyklidem.cz/lekce/a03
http://mostyklidem.cz/lekce/b14
http://mostyklidem.cz/lekce/g04
http://mostyklidem.cz/lekce/g18
http://mostyklidem.cz/lekce/g17
http://mostyklidem.cz/lekce/h05
http://mostyklidem.cz/lekce/h06
http://mostyklidem.cz/lekce/d03
http://mostyklidem.cz/lekce/d03
http://mostyklidem.cz/lekce/b09
https://mostyklidem.cz/lekce/e09
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jak často budou osobně vycházet za nevěřícími, kam a jakým způsobem se
tam s nimi spojí,
nastavení minimálního počtu osobních sdělení Dobré zprávy za týden (nebo za
měsíc),
služba těm, kdo projeví zájem nebo přijmou Pána Ježíše,
jak získat, vytrénovat a zapojit další konkrétní věřící,
plán modlitebních aktivit a koho z věřících do nich přizvat.S modlitbami si v týmu projděte oddíl G. Hnutí a církev na tomto webu.
Velmi rádi vám pomůžeme s realizací.
Příležitostně k tomu pořádáme tréninky určené především křesťanům, kteří
účinně získávají nevěřící.
Biblický a metodický základ rozvoje hnutí představuje oddíl F. Boží srdce
a čtyři pole. Na tréninku Mosty k lidem k tomu bývá orientační zmínka.

Duchovní podpora
Někde potřebovali duchovní i praktické povzbuzení a modlitby.
Naslouchání živému Ježíši vždycky přináší uzdravující podněty a nové objevy
Ježíšova povolání.

Biblicky si připomeneme, jak takové naslouchání probíhá.
Společně to znovu prožijeme.
Ideálem je, když se věřící k naslouchání Pánu i nadále vracejí; v osobním životě
i na týmových setkáních.Někteří potřebovali probrat a prolomit osobní zábrany nebo dávné či čerstvé

neúspěchy a zranění v kontaktu s nevěřícími.
Východiskem naší služby nevěřícím musí být naše vlastní radost v Ježíši, naše
pokorná hrdost na Něho. S tím někdy souvisí vnitřní pročišťování nebo i pokání…
Velmi často řešíme prostou práci s našimi vlastními emocemi! (V naší kultuře jsme se
naučili emocím bezbranně podléhat.)

https://mostyklidem.cz/push/
https://mostyklidem.cz/lekce/b20
https://mostyklidem.cz/lekce/c17
https://mostyklidem.cz/lekce/e07
https://mostyklidem.cz/mkl-motivovat
https://mostyklidem.cz/lekce/b06
https://mostyklidem.cz/prehled-lekci/#oddil-g
https://mostyklidem.cz/t4p
https://mostyklidem.cz/prehled-lekci/#oddil-f
https://mostyklidem.cz/prehled-lekci/#oddil-f
http://mostyklidem.cz/lekce/d03
https://mostyklidem.cz/push-bariery/
https://mostyklidem.cz/lekce/b13/
https://mostyklidem.cz/lekce/c24/
https://mostyklidem.cz/lekce/d01/
https://mostyklidem.cz/lekce/d05/
http://mostyklidem.cz/lekce/d10
https://mostyklidem.cz/lekce/b10/
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Někdy velmi pomohlo, že jsme vyrazili na modlitební procházku do terénu. Když se
procházky s modlitbami opakovaly i v dalších týdnech, přineslo to změnu v srdcích
i v odvaze a aktivitě věřících vůči nevěřícím.
Tu a tam řešíme duchovní útoky, případně historické nebo regionální bariéry.
Někde pomohlo osvěžení biblického základu služby nevěřícím a revize poslání
církve na této zemi…
A někde jsme doporučili „vytřást prach“.

Napiš nám

Máte-li zájem o naši podporu vaší služby nevěřícím, NAPIŠ NÁM. Stručně charakterizuj
vaši situaci, potřeby a očekávání, čím bychom vám mohli pomoci. Uveď svoje telefonní číslo;
spojíme se a domluvíme další kroky.
Odesláním tohoto formuláře potvrzuješ, že nám dobrovolně svěřuješ své údaje
podle zásad zpracování osobních údajů spolku Inspiration.

Napiš své jméno:

Svoji e-mailovou adresu (nutné):

A zde je pole pro Tvůj text: (Nezapomeň kliknout na tlačítko "ODESLAT"!)

 ODESLAT 

https://mostyklidem.cz/lekce/c14/
https://mostyklidem.cz/lekce/c16/
https://mostyklidem.cz/lekce/c16/
https://mostyklidem.cz/lekce/b32/
https://www.in-spiration.cz/gdpr/

